



# 接孤儿回家过年

# “给人快乐,也能收获快乐”

## 昨日,又有三十多个爱心家庭报名

本报1月18日讯(记者 王伟)爱,可以超越血缘。本报发起的“接孤儿回家过年”活动受到爱心家庭的追捧,昨日热线电话依然滚烫,又有三十多个爱心家庭报名参与活动。

于女士的同事一直打不进电话,只好拜托中午值班的于女士给记者打来电话,替她表达了想要接孤儿回家过年的想法。志愿者张道明专门发来短

信说,“我是临沂市青年志愿者协会的会员,每周六都去福利院给孤儿洗澡打扫卫生”,他告诉记者,他熟悉那里的每一个孩子,所以无论接哪个孩子回家都行。而罗庄区盛庄镇的王女士迫不及待地要求记者带她见见孩子,想早日领他回家,让孩子们享受到“爸妈”的爱。

福利院副院长刘克己说,让孩子们走进家庭,是希望他

们能受到家庭式教育,拥有一个正常的成长环境,在情感、社交、智力上得到康复和发展。

孤儿不仅牵动了市民的心,也让不少商家、企业牵肠挂肚。昨日,大陆商业村、郯城孙家牙科诊所以及不锈钢市场的一些个体业主与记者联系,表示愿意以自己的方式支持爱心行动。当记者追问他们参与活动的理由时,有一市民的回

答让记者印象深刻——“给人快乐,也能收获快乐。”

春节将至,本报与市社会福利院联手启动“接孤儿回家过年”活动,诚邀爱心之家与孤儿一起欢度新春佳节。一天或几天的相处,甚至一顿年夜饭的相聚,让我们给孤儿一个心灵的拥抱。热心的您可拨打8966133 15053905868 参加此次活动。

## 播洒爱心 没有界限

### 每一个孤儿都渴望被人疼爱

本报1月18日讯(记者 韩纪功 实习生 卢丹)“接孤儿回家过年”爱心行动正式启动后,立即引起强烈反响。在我们接到的电话中,身体健康的李乐成为众多爱心市民追逐的主要人选。然而,在我们排定的孤儿中,像李乐一样的孤儿少之又少,因此,广大市民播洒爱心时不要仅仅局限于健康的孤儿。

据了解,临沂市社会福利院目前有170多名孤儿,其中95%是残疾的孤儿,因为残疾他们被父母抛弃。这些孤儿最大的十几岁,最小的只有几天。在往年春节,这些孩子只能呆在福利院里。福利院的叔叔、阿姨就是他们的亲人!

为了让这些日渐长大的孤儿有一颗与普通孩子一样快乐的心,能够健康茁壮地成长,本报与临沂市社会福利院联合发起了此项爱心活动,让这些孤儿们真实地体验一次“回家过年”的滋味。“福利院是个大家庭,为了教育孩子自立自强,孩子们需要在完整的家庭中成长,需要父母的爱。”临沂市社会福利院董护士长日前对记者说。

据临沂市社会福利院刘副院长介绍,包括这10名等待爱心市民接回家过年的孤儿在内,院里的170多名孤儿经过手术或治疗后,身体都是健康的,没有传染疾病,请广大爱心市民放心。



钱磊:男 5岁  
(先天性肛门闭锁术后)

钱磊是个爱笑的孩子。因为先天性无肛,一岁的时候被父母无情地抛弃。董学丽护士长说,钱磊普通话说得非常好,嗓音浑厚,将来有可能成为一名播音员。小家伙非常爱劳动,一见到保育员拿扫帚,就抢着上前帮忙。

备注:由于肛门是人造的,所以钱磊平时大便会失禁,白天坐椅子时都会找一块尿布垫在屁股下,晚上睡觉要给他用纸尿裤,穿脱上衣需要协助。通便的蔬菜要让他少吃。



孙安红 女 3岁半  
(脑瘫康复后)

安红刚出生就被送到福利院,因脑瘫被父母抛弃。脑瘫儿童如果治疗及时,康复效果会最好,在护士们的努力帮助下,安红康复的效果不错,小安红现在能独立行走、会自己吃东西,还学会了说话。

备注:语言发育比同龄孩子要晚,现在什么都会说,只是不太清楚,而且声音特别小。在吃饭方面,能吃面条、米饭等一些带汤的较软食物,饼干之类的硬食物还不会吃。大小便不能自理,需要垫纸尿裤。



申杰:男 7岁  
(脊柱裂术后)

杰杰2个月的时候来到福利院。董学丽护士长说,杰杰正直善良,从不与别的小朋友打架。这个性格温柔的小男孩却特别喜欢玩枪,拍照的时候都要抱着心爱的玩具枪。要是有人拿他心爱的东西,这个温柔的小男生也会闹脾气。

备注:现在上小学一年级,喜欢学习,很有个性。不喜欢吃肥肉,爱吃水果。晚上睡觉需要督促起床上厕所两次。

文/林伟伟 图/罗志强



**临沂五洲男科医院**  
WU ZHOU MALE HOSPITAL OF LIN YI

临沂首家微创男科医院  
春节期间专家照常坐诊

# 看男科疾病 选择微创技术

**世界卫生组织指出,男科病的治疗已经进入微创时代**

男科疾病传统的诊疗方式,大切口、疼痛感、高风险,已经难以满足患者对健康的需要。因此,如何使微创男科疾病,又能达到微创、痛苦小、恢复快的效果,一种新的诊疗方式应运而生。这就是世界卫生组织倡导的男科微创技术。男科微创技术是指应用当今领先的设备和器械,以极小的切口、极小的创伤,达到对患者微创、诊断和治疗。治疗更有效,康复更有保障。

作为临沂首家微创男科医院,临沂五洲男科医院自开业至今一直致力于男科微创手术的研究与临床应用工作。微创手术中心自成立以来已成功实施手术数万台,无一例手术失误。手术专家视患者生命为自己生命,严把质量关,确保每一例手术安全、可靠、有效。确保每一位手术患者都能收获健康的身体。

**包皮包茎**  
解决方案: 改良微创包皮手术

微创包皮手术比普通韩式的效果要好得多,首先它是由30多年经验的专家亲自操作,其次,采用进口麻醉剂和可视微创,术中安全无痛。术后不用拆线;再者,在缝合方式上,采用美容式内嵌缝合,从外面看不到缝合线,愈合后光滑美观,恢复后跟做过手术一样。

**前列腺疾病**  
解决方案: 留置尿管保留疗法

留置尿管保留疗法,是我国泌尿外科第一人梁应深院士研创,治疗前列腺增生新技术。它是一种微创方法,无痛苦,运用很广,高能的原理,突破前列腺包膜,将药物直接作用于前列腺腺体组织,增强前列腺吞噬作用,有利于炎症快速消退,治疗更有针对性,在治疗前列腺的同时,不会损伤前列腺腺体,治疗更彻底。

**早泄**  
解决方案: 微创早泄手术

治疗早泄的微创手术,由30多年经验的手术专家亲自操作,能有把握提高男性性生活时间10-20分钟。这种手术是在阴茎背神经开一个小切口,切口非常小,不是两毫米,然后选择前列腺多余的背神经,从而降低神经的敏感度,延长性生活时间。术中用的是进口麻醉药,安全无痛,术后无后遗症。

**生殖器短小**  
解决方案: 微创延长增粗手术

它是一种微创手术,由30多年经验的手术专家亲自操作,能有效延长3-5厘米,增粗2-3厘米(周长),这种手术采用的是自体阴茎、自体脂肪,是人体自身组织,不添加任何材料,无排异反应,术中不用进口麻醉药,安全无痛,术后无后遗症。

电话: **8317777** 地址: 临沂市金雀山路沂蒙大陆南门(青德基对过) 网上预约免专家挂号费 **www.8317777.com**

QQ: 811111111 15053905868 138167575